Referat campusmøte 10/10 2018 
Tilstede:
Ansatte: Kine Strand Bye, Siv Venke Gran, Lise Gladhus, Linda Hafskjold
Studenter: Ingrid Klausen, Karoline Heien, Ellen Marie Børsand, Ali Noorizadeh, Jon Wolla, Thea Walgren, Martine Eriksen
[bookmark: _eft3dnn7cof9]
Ettersom det ikke var studentrepresentanter fra Radiografi (annet enn SR-leder), dominerte temaer fra sykepleierstudiet.
[bookmark: _o73ojit9uw3h]Oppmøtelister ved obligatorisk undervisning (forelesninger)
Det ble referert at flere studenter er kritiske til at det brukes oppmøtelister i undervisningen. Ansatte ga uttrykk for et ambivalent forhold og pekte på at uten krav til oppmøte faller deltagelse dramatisk. Det har skjedd at dyktige eksterne forelesere er blitt hyret, for å møte svært mangelfullt oppmøte. Flere pekte på at listene blir brukt på ulikt vis. 1. trinnet har færre lister, på 2. trinnet er det hyppigere brukt. Det ble også rapportert fra Bakkenteigen der listene skal vise hvor mange timer man faktisk har vært til stede. Også flere av studentenes representanter ga uttrykk for ambivalens i saken og mente at det var viktig at studentene faktisk er til stede i undervisningen.
Linda Hafskjold (programkoordinator radiograf) opplyste at de har forsøkt nye undervisningsmetoder, såkalte “flipped classroom” (heretter forkortet FC). Denne undervisningsmetoden går ut på at studenten gjennomfører “overflatelæringen” som normalt foregår i forelesning ved å se videoer, lese pensum og generelt sette seg inn i tema på forhånd. På skolen gjennomføres det praktiske øvelser, oppgaveløsning, diskusjoner og repetisjon som sørger for aktiv dybdelæring. IKT i læring benyttes i stor grad. FC har etter Hafskjolds mening gitt merkbar bedring i strykprosent på radiografstudiet og har blitt godt mottatt blant studentene. FC kan imidlertid bare lykkes dersom studentene møter godt forberedt til aktivitetene på skolen.
Studentrepresentantene ga uttrykk for at FC hørtes positivt ut og at mer aktiv læring bør inn også i sykepleiestudiet. Det ble også hevdet at motivasjonen blant noen studenter var ganske lav og at enkelte følte seg fremmedgjort i studiet. Mange opplever lite kontakt med underviserne, ikke minst fordi det krever mye mot å ta ordet i store auditorier. Her ble det vist til en underviser som tok imot spørsmål på SMS underveis i undervisningen, og at flere da hadde blitt aktivisert. Studentene ønsket mer av dette.
Det ble diskutert en del rundt den nye rammeplanen for sykepleieutdanningen. Universitetet har nedsatt et programutvalg som bla. skal arbeide med innføring av den nye rammeplanen, og her er studentene representert (selv om det i øyeblikket mangler studentrepresentasjon fra campus Drammen). Dette ble nevnt som et mulig forum for å få innspill fra studentene når man planlegger fremtidig organisering og gjennomføring av studiet.
[bookmark: _2l7shvd76ejh]AKL-undervisningen høsten 2018
Flere studenter på 2.trinnet sykepleie ga uttrykk for at perioden fra studiestart til eksamen var kort (7 uker) og stresspreget, ikke minst fordi det ble gjennomført fire gruppebaserte arbeidskrav underveis. Det ble sagt at noen av arbeidskravene kunne vært gitt individuelt i stedet, og at innholdet eventuelt kunne vært vinklet annerledes enn utelukkende å fokusere på casestudier for å øve på “sykepleieprosessen”. Casene er relevante for slutteksamen i AKL, men denne er ikke før helt på slutten av studieåret. Det ble også ytret ønske om å kunne velge blant flere case for disse arbeidskravene.
[bookmark: _z4lu02hskt15]Erfaringer fra praksis
En diskusjon om utfordringer knyttet til hvordan studentene skal/bør hente ut læringsutbytter fra ulike praksissteder fulgte. Dette gjaldt særlig innen psykisk helse. Lærerne pekte på utviklingen i sektoren der det blir færre større institusjoner, noe som medfører press på antall praksisplasser. Det planlegges omlegging fra 3 til 4 praksisperioder per år, noe som vil øke dagens 20 plasser x 3 perioder (60) til 80.
Det ble videre diskutert hvordan plassering av praksisplasser gjøres. Det er mye logistikk knyttet til praksisplasser med så mange studenter. Studentene på sykepleie kan ønske seg plasser i 4 praksisemner (kommunehelsetjenesten) etter utbytte. Dette er også mulig i medisin og kirurgi. I tillegg er geografi et overordnet prinsipp ved tildeling, dette grunnet reiseavstander og hva som er mest hensiktsmessig for kullet i sin helhet.   
[bookmark: _yuteieym3r0n]Andre saker
· Neste møte bør ha en fastere agenda med saker på tvers av institutter og fag. SR-leder får ansvar for å samle inn temaer og lage agenda.
· Dekning av reise og opphold i praksis: Her er det ulik tolkning av reglene mellom sykepleie og radiografi - må avklares.
· Det ble minnet om studiebarometeret som sendes ut 23. oktober og skal leveres innen 13. november. Dette bør annonseres på Facebook og på andre måter for å få høyere deltagelse - det er et viktig verktøy for tilbakemeldinger for skolen. Studenttillitsvalgte legger ut FB og andre fora med oppfordringer om å delta på studiebarometeret.
· [bookmark: _GoBack]Neste campusmøte: onsdag 23. januar 2019 kl 14-15.
