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Referat 
Sak 1 
Det er ytret ønske om tydeligere informasjon om hva KTV og NSF student har krav på av innvilget fri eller godskriving av fravær. Dette gjelder på obligatoriske forelesninger, praksis og preklinikk. Det er flere studenter som har fått beskjed om at de får fravær selv om de skal delta på tillitsvalgtmøter som de etter samarbeidsavtalen har krav på å ikke få registrert som fravær. Det MÅ fikses ORDENTLIGE RETNINGSLINJER. Det er stor forskjell på praksislærere som synes dette er greit og hvem som mener at dette skal føres som fravær.
Svar: 
Studenter med verv har rett til 12 dager permisjon, dette er utenom 10% regelen. Likevel må hver enkelt prioritere studiene hvis fraværet er høyt. Siv Venke informerer alle emneledere vedrørende saken. Det er også ønskelig at det leveres en liste til programkoordinator over hvem som har offentlige (tillits) verv. 
Sak 2:
Det er flere studenter ved bachelor sykepleie som har gitt tilbakemelding på at det gjøres forskjell på studenter i praksis når det kommer til ulike praksislærere. Det praktiseres ikke likt blant de studentene som får veiledning og de som ikke får dette, etterlyser bedre kommunikasjon mellom lærere, praksisplass og studenter. Hva har vi egentlig rett på når det kommer til veiledning i praksis.  
[bookmark: _GoBack]Svar:
På bachelor sykepleie har hver lærer har 12 timer for veiledning pr student (dette inngår alt i praksis også retting av alt som er innlevert), hvis det ikke blir kalt inn til kunnskapsmøte så er det opp til studenten å be om en innkalling (står i emneplanen).  
Sak 3:
Hva skal egentlig regnes som obligatorisk og når skal det føres liste. Det må være heletiden eller aldri. Studentene har erfart at det utføres forskjellig praksis hvor det noen dager er liste over oppmøte og andre dager ikke til tross for at emnet er skrevet som obligatorisk i emneplanen. 
Svar:
KTV skal ikke føre lister. Det er dokumentforfalskning om du skriver under for noen andre, dette er i prinsippet straffbart. Alle har ansvar for egen læring. Forslag til forbedring er endring av forelesningene med fokus på hva er det som gjør at du drar til USN. Foreleserne må komme med noe mer utenom det som står i en bok. Dette er tilbakemeldinger som tas med videre i arbeidet om å endre emneplan, ny studieplan. Det er ønskelig med tilbakemelding fra studentene gjerne via en meningsmåling om obligatorisk undervisning er ønskelig eller ikke. Resultat sendes til Siv Venke Gran. 
Til orientering:
Programvalget bestående av Jon og Johanna fra 3 året på sykepleie ønsker å jevnlig informere studentrådet om hva de holder på med.
Det står at KTV får 100kr ekstra i print, dette skal nå være i orden. 
Retningslinjer for valg tillitsvalgte må gjennomgås på nytt da det er lenge siden sist. Dette er noe SDSN må gjennomføre. Det må være valg hvert år. 
Være behjelpelig til å minne alle på studentbarometret. Skolen kommer dårlig ut. KTV får i oppgave å videreformidle denne informasjonen på klassens Facebook side. 

NESTE møte 15 januar kl. 14-15.30 
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